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Kabelloses Präsentationssystem „Airtame“ 
 

Installation PC 

1. Die aktuelle Airtame-Software auf der Airtame-Webseite herunterladen. 

https://airtame.com/de/download/ 

 
 

2. Das Programm installieren. Nach abgeschlossener Installation darauf achten, dass der 

Netzwerkzugriff für die App erlaubt wird. 

 
 

Installation Mac 

1. Die aktuelle Airtame-Software auf der Airtame-Webseite herunterladen. 

https://airtame.com/de/download/ 

 
2. Das Programm installieren. 

 
3. Das Programm starten und den Systemzugriff sowie die Installation der Audio-Software 

erlauben. 

 

   
 



Version 1.1 – 02.08.2021 - TWE 

 

Betrieb 

1. Darauf achten, dass der Computer mit dem „KantonsschulenAarau“ WLAN verbunden ist. 

2. Beamer starten und HDMI-Eingang auswählen. 

3. Airtame Software starten und das Airtame-Gerät des entsprechenden Zimmers auswählen. 

 
Wird das gesuchte Gerät nicht gelistet, muss die IP-Adresse des Gerätes (wird vom Beamer 

angezeigt / z.B. 10.12.32.15) ins Suchfeld eingetragen werden (Schüler und Benutzer im 

„Gast-NKSA“ WLAN müssen die IP in jedem Fall eintragen). 

4. Nach erfolgter Auswahl, wird vom Beamer ein vierstelliger Code angezeigt. Diesen in die App 

eintragen. 

 
5. Sobald die Verbindung aufgebaut ist, bleibt diese bestehen, bis sie aktiv beendet wird. 

 
Bitte beim Verlassen des Zimmers die Verbindung wieder freigeben! 

6. Tonübertragung kann separat mittels Lautsprecher-Button aktiviert werden.

 


